
Câm. Mun. de Vereadores de Santa Cecília do Sul
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 028/2023)

pode dar um dele a proteção do patrão maior aberto. O trabalho desta sessão ordinária da Câmara de

Vereadores de Santa Cecília do Sul solicita aos colegas verdores que ficam de F pra nós ouvir como é o início

de setembro e o D o sim oh sai do. Saúdo os bonecas vereadores, a vereadora, a Kelli oral, a Vander, nossa

menina de braço de ouro, a Flávia, a Luciane, o Luiz Fernando Else e o Pastor OH! Sejam bem vindos, e a

filha do colega própria insistiu o nome Desculpa Eliane. Eliane a Eliane! Desculpa, entendi sus suscita o colega

Pretinho que faça a leitura bíblica é isso? Ensinar o caminho que deve cruzar Quan quanto quanto for mais,

Quando for mais dever, não vai se extraviar. Provérbios vinte e dois e seis a mim cópia da da sessão anterior

estará com os senhores. Vereadores para análise poderá ser alterada por requerimento, conforme a resolução

um, de dois mil vinte e um leitores por correspondência. Nenhuma passo para o espaço da medicação escrita

solicita a vereadora Simone de Faça a leitura do Projeto dezoito, de dois mil e vinte e três Indicação número

dezoito para dois mil e vinte e três Os vereadores sou AC Tajara Moreira, Fernando Bernardes, PTA Mioto Os

das atribuições esportivas do artigo Cento e vinte do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cecília do Sul

vem através deste sugerir ao Executivo municipal que seja estudado junto com as entidades do município o

sistema de videomonitoramento. Justificativa referida Indicação tem por objetivo sugerir a implantação de um

sistema de videomonitoramento, tendo em vista que nossa cidade é pequena e observando dos ocorridos na

região. Este sistema traria um pouco de segurança e tranquilidade à população por nossa terra por nossa

agenda. Santa Cecília do Sul Cinto de setembro de dois mil vinte e três Vereador Soa tava Moreira Vereador

Fernando Bernardes e vereador Gomi Hum Passou para o espaço das indicações verbais com a palavra Os

Senhores Vereadores Passa para a Ordem do dia. Projeto de lei número treze de dois mil vinte e vinte e três

solicita Abertura Simone, que faça a leitura, juntamente com seu parecer. Exposição de motivos Senhor

Presidente, Senhora Vereadora Senhores vereadores. O presente projeto de lei visa alterar a redação da Lei

municipal número seiscentos e noventa e seis para dois mil e quinze, que alterou e consolidou a política

municipal de proteção dos direitos da Criança e do Adolescente. As modificações sugeridas objetivam

readequar a remuneração dos conselheiros tutelares e conceder lhes o direito ao vale alimentação. A

remuneração mensal será reajustada em trinta por cento, enquanto fica estabelecido o vale alimentação no

valor inicial de cem reais mensais. Proposta visa tornar um importante cargo de conselheiro tutelar mais

atraente, mediante concessão de incentivo financeiro, haja vista a baixa adesão de inscritos para o processo

de escolha eleição em curso. O Conselho Tutelar deve funcionar com no mínimo cinco membros titulares.

Entretanto, houve apenas seis inscrições homologadas. Além disso, recentemente, foi necessário realizar

eleição suplementar a fim de selecionar novos membros para a conclusão do mandato, que se sincera em

nove de janeiro de dois mil e vinte e quatro. Esta é a justificativa para o projeto de lei sucinta que

encaminhamos a esta Igreja à Casa Legislativa para que seja discutido, votado e aprovado. Prefeito Municipal

em exercício, Luiz Antônio Marcão Projeto de lei número zero trinta para dois mil e vinte e três e vinte e cinco

de agosto de dois mil e vinte e três altera a aplicação da lei municipal número seiscentos e noventa e seis para

dois mil e quinze e dá outras providências. Parecer O Poder Executivo encaminha a essa Casa Legislativa

projeto de lei que altera a reação da lei municipal Seid Cem noventa e seis, dois mil e quinze e da outras



providências Pelo projeto, restará alterado o artigo trinta e quatro, inciso primeiro, e incluído o inciso quarto a o

artigo quatro ao inciso. Segundo, a alteração melhora a remuneração do Conselheiro tutelar e a inclusão do

inciso possibilita o pagamento de vale alimentação aos conselheiros. Tanto a alteração quanto ao ao siso tem

prestigiado, importante e indispensável conselho e empréstimo à comunidade. Tenho que o presidente, o

projeto de lei tornará mais atrativo o cargo de conselheiro tutelar, possibilitando uma maior disputa e

qualificação. Importante dizer que não há vício de origem ou de forma, razão pela qual dou parecer favorável à

aprovação, salva as sessões cinto de setembro de dois mil e vinte e três presidente da Comissão de pareceres

Vereador C. Silvestre, vereador Douglas bro e ver Vereador Valdomiro Nunes da Fonseca Coloca a discussão

com a palavra os senhores veradores com a palavra, o vereador Tabajara, Senhor presidente, senhores

vereadores, a nossa vereadora também saudando nossos assessores administrativo e jurídico. Ah! São Len

tem o seu nome, justiça, esquecendo o nome, saudando todos os demais que reclama do presente, também

saudando o pessoal que assiste em suas casas. Ah, senhor presidente, sempre elegeu o senhor presidente?

Ah, sempre é a nossa bancada favorável. Nesse projeto, tendo em vista que o município está se preocupando

e dando mais condições para que as pessoas que vão conversar mesmo nesse posto de trabalho possam ter

mais, eh mais voltado e trabalhar mais aplicado. E é um um, eh uma solução em que precisa pessoas Ah! Que

esteja dando tudo em si, porque nós, graças a Deus, nos últimos tempo, aqui no nosso município tá mais

tranquilo. Mas nós tiveram épocas que ah dava muito trabalho pro Conselho Tutelar. Ah, ah, nosso município

então. Mas o que eu fico contente é de ver que a a administração pública está se empenhando e dando um

reajuste aqui, que decida com direito a ao Vale também eh E sem dúvida a gente parabeniza por esse projeto

e e a gente sabe que as pessoas que estão sendo candidatos e que eh ano que vem interno esse quadro terão

assim, mais conforto. terão mais vontade de trabalhar porque eh é mais um quadro do do do funcionamento do

município e que enquanto nós temos visto a administração sempre ganhando com isso a gente eh sempre o é

favorável ao projeto por aprovação. Obrigado, obrigado vereador com a palavra os senhores vereadores

coloco em votação. Os heras são favoráveis pela esco E o contrário ao que se manifestam. Aprovado por

Projeto de Lei treze, dois mil vinte e três, ele é um bom vindo do Vice-prefeito também pra ficar à vontade A

casa é nossa projeto de lei treze e um dois mil vinte e três Solicite a lei sim, que faça a leitura juntamente com

o seu parecer. Projeto de Lei número zero trinta e um de trinta de agosto de dois mil e vinte e três Exposição

de Motivos Senhor Presidente, Senhores vereadores, Senhora vereadora O Presidente Projeto de lei visa

conceder incentivo a a até atleta Eliete Zagueira para fins de participação na Copa do Brasil de Ki Boxe na

cidade de Campo Grande, em Mato Grosso. A atleta Eliete Zahia foi convocada pela Associação Olímpica de

Artes Marciais para competir na Copa do Brasil de King Boxe, que este ano acontecerá na cidade de Campo

Grande, em Mato Grosso, nos próximos dias cinco a dez de setembro de dois mil e vinte e três. Trata se de

competição a nível nacional, ou seja, a atleta levará o nome do nosso município em evento esportivo que

abrange todo o país, mostrando se pertinente a concessão do incentivo. O valor proposto servirá para custear

as despesas com alimentação, deslocamento, estadia, dentre outras necessárias. A participação por fim,

origina de urgência se justifica a a proximidade da competição, assim como considerando que a convocação

ocorreu apenas nesta semana. Assim, senhores vereadores, essas são as razões objetivas pelas quais

apresentamos para avaliação dessa Igreja Caça para que seja discutido ou votado e aprovado em regime de

urgência. Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Cecília do Sul trinta de agosto de dois mil e vinte e três

João se prefeito Municipal Projeto de lei número sete, trinta e um e trinta de agosto de dois mil e vinte e três

autoriza o Executivo a conceder incentivo financeiro e dá outras providências. Parecer O Poder Executivo

encaminha a esta Casa Legislativa projeto de lei que autoriza o Poder Executivo municipal a conceder

incentivo financeiro e dar outras providências. O incentivo consiste no auxílio financeiro em favor da atleta de

King Boxe, Eliete Zaque, para a participação na Copa Brasil da modalidade, que acontecerá na cidade de

Campo Grande, Mato Grosso, o valor do incentivo é de dois mil reais, pagos na conta da atleta e condicionado

à participação no evento. O valor despendido se dará para custear as despesas de alimentação, deslocamento

e estadia, dentre outras. Entendo que o papel do município é incentivar e propagar o esporte em não se está



pelo esforço do parecer favorável à aprovação. Sala das Sessões cinco de setembro de dois mil e vinte e três

Presidente da Comissão de Pareceres Vereador Cleto Silvestre, vereador Douglass e vereador Valdomiro

Nunes da Fonseca. Coloco em discussão com a palavra os senhores vereadores com a palavra o vereador,

sendo assim senhor presidente, senhores vereadores, imagina se não podia passar sem eh falar alguma coisa

sobre esse projeto tão interessante aonde o município ac é tão pequeno, mas temos atletas, eh que estão e

também fazer o seu próprio desempenho com atletas fora até do estado, né? Ah, sem dúvida nenhuma, o

senhor presidente foi favorável. O senhor não é favorável a esse projeto, tendo em vista que a administração

tem mantido uma linha, nós já aprovamos dois o projeto aqui pra nossa aprendiz AFR. Aqui com muito prazer

eh! E agora dá mais um auxílio pra essa atleta que está competindo em nível EH Nacional! Tá embora aqui vai

ser embora. A gente não, não Veja aqui o motivo de de regime de urgência devido. Que atleta eh, tem posse,

né? E com certeza esse recurso que vai ser posto na conta dela quando voltar. Mas, enfim, se ela tem medo,

fosse hoje fosse ano que vem e aprovar o projeto da mesma forma. Então a gente não, não vamos ficar. Eh

Olhando, só nos nesse ponto, mas assim, OH, que que o município possa se espelhar nessas duas a eh

esportistas que estão eh se destacando em nosso município e que a prefeitura que o poder público eh, tem

alcançado até essas essas pessoas esportistas. Ah, ah, a boa vontade ou a a ajuda para que não seja na

parte financeira, que vá deixar da pessoa participar e demonstrar a sua grandeza, a sua facilidade que tem em

algum esporte. Então ah, eu fico muito feliz de ver a administração olhando pra o esporte olhando pra cultura

de uma forma geral. Dessa forma, incentivando essas pessoas para que sirvam de exemplo para os demais do

nosso município. Senhor presidente, obrigado, vereador com a palavra, senhores, vereadores, coloque em

votação os vereadores que são favoráveis, finaliza. O começo da pelo contrário, que se manifesta aprovado

por unanimidade o projeto de lei treze e um, de dois mil vinte e três passo para esse passo dessas explicações

pessoais com a palavra os senhores vereadores, com a palavra vereador, sozinho, são dois demais

eliminados. Não podia deixar de me lembrar o dia dessa semana desse mês, sim, mas mais especial essa

semana. Agora dia sete nós eh, comemoramos sempre. Essa data é muito especial do do do do nosso país,

aonde foi declarado a República a partir de de dois mil e oitocentos e vinte e dois no início, nessa data do no

dia certo? Então, de? A partir daí, nós deixamos de trabalhar ou de ser uma colônia portuguesa e passamos a

a desenvolver o nosso país, a nossa cultura, a nossa própria cultura. E e estamos, Ah, sendo muito, está

sendo muito comemorativo essa data, quando a gente vê o quanto O nosso Brasil tem crescido em ambas as

os setores, mas principalmente no ramo agrícola industrial. Então, a partir a partir disso, o mundo inteiro

começou a reconhecer o Brasil como país. Eh um país democrático e independente com de outro país como

era antes. Embora muito embora nós hoje achamos que estamos sendo um país, mas mesmo assim tem

outros países muito mais esperto que usa um pouco da gente, eh no mercado da notícia falsa notícia ao fazem

Às vezes, os agricultores ficam preocupados com você, só em causa. Ah, é que a notícia para pra ser

transmitida. Mas enfim, é uma data que nós todos a come. Comemoramos e vamos continuar comemorando

com muito orgulho uma data histórica e certamente a as futuras gerações irão comemorar essa data com

liberdade do nosso povo. Obrigado, Obrigado! Diretor com a palavra e os veredores! Pois uma palavra do que

esse pole que ele não consegue levantar financeiramente, quero saudar o presidente dessa Casa. Colegas,

vereadores, vereadora Simone, é o se o pessoal de casa que nos assiste também não sou vice-prefeito.

Projetar a empresa, a Sofia e o Pietro que tá aqui Também, né? E não me deu. E saudar as demais que estão

aqui pessoal, do Conselho Tutelar, do do Conselho pro próximo ano e a Senhora Presidente. Primeiramente a

gente sabe que nessa semana aí nos últimos dias tivemos uma onda de chuva, ele fazendo bastante estrago,

aí nas estradas do nosso município, até em casa, Aí a gente sabe que o pessoal teve que sair bem nas

pressas, mas devagarzinho, aí pra retomar agora os estragos. E foi construindo de novo também queria

agradecer ao secretário dele. Ele foi solicitado, né? Pra ele fazer um serviço aí na lá em seu Larentis? Um

espaço ali onde passa a Sana ali? Que não? Na verdade a água ali mesmo demais aí hoje de manhã ele teve

até o chapa, tava acompanhando lá, mas já consegui organizar também em nome da Luciane tá aqui,

presente! Queria convidar o pessoal pra domingo, dia dez nós temos uma festa aqui na linha Fernandes e



fazer eu queria convidar o pessoal. Estou pessoal que tá de presente o pessoal de casa. Se alguém tiver

interesse aí ficha de carne, conver conversar. Pode ser comigo aí, conversar com ela, e ele tem a disposição

também. Ele vai ter a tarde e tem três BA se não me engano, vai começar lá animando a festa também.

Amanhã temos um desfile desfile de sete de setembro, que vai ser no dia seis. Na verdade, né? Mas convidar

o pessoal aí o pessoal de casa que estão de presente, Convidar o pessoal pra que quiserem fazer presente e

participarem de do desfile ou mesmo assistir, vai ter toda a criançada, os vereadores vão os coisas aí também

vai ter os cavaleiros pessoal das moto, vai ter ser ser deidade, vão, tá acompanhando ali. Era isso Senhor

presidente? Obrigado, usa de pois é o obrigado Luiz Presidente queria saudar o presidente dos colegas

Vereadores eh nossos assessores. O nosso vice-prefeito hoje da presidente da associação também eh os

conselheiros tutelares e também temos a presença do Pastor Paulo. E de que também eh não concorre a uma

vaga de próximo ano. E também quem nos assiste em casa, né? E a Live Hoje, a sessão um pouquinho

diferente, né? De parabéns pela iniciativa, aí já tem cara contente com essas mudanças aí eh, senhor,

presidente, eh eu só queria! Eu não falei antes nos projetos aqui já ouvi falar só no final, então eu agradeço.

Então que o seu nome está aqui quando era prefeito eu sempre cobrava isso do prefeito João e agradecer

também a ele eh o incentivo ao vale. Alimentação Sempre foi o, desde que eu entrei na campanha, eu sempre

carreguei comigo, eh aos funcionários e eu cobrava deles. Que que as meninas do Conselho e o e o Fábio

eles não ganharam. Então, que bom que pro próximo ano também vão ser, né, beneficiado com esse auxílio e

também ficou contente porque ainda veio mais um aumento de salário, né? Então, que bom eh o primeiro

também Tem mais algumas! Eh outros que podiam receber um pouquinho mais de incentivo, né? Então ah,

mas que aos pouquinhos a gente vai se organizando, Então parabéns a todos também a nossa elite, né.

Nossa atleta de kickbox, né? Que já deve. Já deve! Tá lá no Mato Grosso que bom que que temos, né, gente

disposta, eh, eh, eu sei, eu já estive conversando com ela há um tempo e o esforço dela não é de um ano e

dois anos. Com isso, são vários anos de treinamento pra ela chegar, onde ela chegou desejar ela, a sorte que

ela possa trazer o título para uma situação de si. Ele tá muito bem, não? Tá também aproveitando aqui o

gancho do colega C vai convidar amanhã, então que não vai ser explicado, vai participar então do do desfile de

sete de setembro, que vai ser um dia antes. Vamos convidar quem quem quisesse fazer é isso, foi ideia.

Obrigado. Vereador Betinho. De lá também com a palavra, os senhores vereadores como é o diretor de G. Uso

a palavra, o par de encerramento. Eu queria agradecer o pessoal que nos acompanharam até Amaral pra

pegar a chama, criou aí, irmão dia primeiro, até o dia treze. Apesar do tempo ter, deixa o mal meio atordoado,

mas nós chegamos graças a Deus, disse que eu queria agradecer o vice prefeito também, que nos

acompanhou lá e DEM mandar ali trocando de Cape. Melhor eu vou pegar melhor, né? Mas assim, eu acho

que temos que agradecer a administração ao CDI e do Leitinho picador, em duas notas. Parece que os

patrocinadores que nos ajudaram lá e a minha te uma parte lá. E daí? Assim como o pessoal já comentaram.

Ali. Eu queria comentar até amanhã, amanhã desse sete de setembro, comida a todos a população de Santa

Cecília que venha prestigiar desse evento e assim também os cavaleiro. Os cavaleiros fazem parte do desfila

ciclistas de sedes. Acho que isso é muito bom que vem com É engajado nessas situações aí. E também

convidar o pessoal pro dia vinte de setembro, dia do Gaúcho, o nosso doutor lá estará fazendo almoço e

também quem quiser vai Churrasco pra casa? Vai ter ficha de churrasco. Eu acho que esse é muito importante

para nós porque nós não porque lembro do Gaúcho gaúcho todo dia, mas assim a revolução que a gente vê

há muitos anos falando só pelo filho. E acho que pra nós é um barco muito grande aonde nós tivemos a nossa

liberdade, que nem amanhã. Como fazer os vinte e sete de setembro? O co tava ja que nem falou. Eu acho

que é muito importante esses eventos aí pra ver. Porque o nosso antepassados passaram? E agora nós temos

dando sequência e assim, convidar os pais que tem criança que gostariam de ter um cavalo. Eu vou puxar um

pouco pro meu lado também, porque assim a gente vê bastante imunizado querendo um espaço dentro da

Cavalhada e o meu colega Pedro Primeiro eu não falei, mas agora eu vou falar de você. Eu já pedi pra ele se

ele tinha ajeitado o cavalo, pra fazer a cava pra amanhã. Ele já disse que não aceitou um cavalo ajeitou um

pobre, mas é o mesmo animal, né? A Sofia também é a Sofia. Muito obrigado por tudo que você presente no



nosso município. Eu acho que você tem que se estender e agradecimento a você, a tua família. Então Deus,

passo que da e mostrando como tem talento, eu acho que deu por aí. Que o que precisar de nós? A gente

agradece e eu acho que ali na frente de todos troféu que ela ganhou ele oh, o pessoal olha curto essa menina

tão pequena, ela dando bons exemplos no nosso município. Agradeço aos senhores ver t aqui presente e

convoco os eleitores para próxima sessão ordinária, que será realizada dia onze de setembro, às nove horas.

Declaro que será na sessão. Obrigado.


